

# 会场上干部睡姿各异 县委书记让记者拍下当场播放

在江苏省滨海县县委、县政府举行的大会上，少数干部竟然睡着了，且睡姿东倒西歪、很不雅观。台上端坐的县委书记不动声色，悄悄安排电视台记者用摄像机把这些开会时睡觉者的形象一一拍下，并当场播放，让不少被“抓住”的人十分尴尬。这是在9日上午，滨海县一场工作会议上发生的意外一幕。

9日上午，滨海县召开“百项工

程百日竞赛”动员大会，台下出席会议的人员是全县副科级以上干部，达800人。会议进行到一半时，会场良好的秩序被打破。据参加会议的一位副镇长说，会场上有人睡着了，各种睡姿都有，有拿着材料打盹的，有趴在前排椅子上进入梦乡的。

这一现场显然被坐在主席台上的滨海县委书记王斌觉察到

了。趁人发言期间，王斌当即联系县委办负责人，让拍摄会议的电视台记者将睡觉者拍下来。10时半，王斌突然邀请大家看录像：“是大片，给大家提提精神。”随后，主席台上方的屏幕开始播放睡觉者的画面，顿时台下鸦雀无声。

“这些睡觉的同志可能是夜晚加班工作的，实在是太困了。”王斌说，“但领导干部没有一个良好的

战斗状态是不行的，这些人连开会都那么懈怠，谈何能做好工作？”会上，王斌要求，被拍到的睡觉者如果是单位一把手的，让县政府分管领导对其诫勉谈话；如果是副职的，让单位一把手对其进行处理。“如再在‘海浪中露出甜美的微笑’，就‘啊朋友再见’。”王斌幽默的话语中不乏严正警告。

(据《扬子晚报》)

## 动车事故调查组调整 无铁道部现任官员

国务院总理温家宝10日主持召开国务院常务会议，决定调整、充实国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组和专家组，以提高调查工作的权威性和公信力。从公布的最新名单看，铁道部的现任官员不再在新名单中，事故调查组组长则由原来的5人增至9人，调查组成员也由原来的11人增至12人。

(据中新网)

## 昆明“艳照门”官员 被开除党籍并撤职

新华社昆明8月11日专电(记者王研)记者11日从昆明市纪委得到证实，最近在网络上闹得沸沸扬扬的官员“艳照门”事件当事人、昆明市发改委副科级干部成某因聚众淫乱，已被开除党籍、行政撤职。

成某聚众淫乱的视频截图在网上发布后，引来无数网民痛批。昆明市公安局9日发布消息称，这是一起犯罪嫌疑人预先合谋，分工合作，通过互联网交友网站，寻找物色到成某，于今年4月利用色情勾引其到预先准备好的昆明市一居民小区住宅内聚众淫乱，暗中使用摄像机将淫乱场面秘密拍摄成视频，再以视频截图对成某进行要挟，实施敲诈勒索的刑事案件。4名涉案违法犯罪嫌疑人已被抓获。

昆明市纪委认为，成某身为共产党员、行政机关公务员，参加聚众淫乱活动，严重败坏社会风气，造成了恶劣的社会影响。按照《中国共产党纪律处分条例》及《行政机关公务员处分条例》的有关规定，9日决定给予成某开除党籍、行政撤职处分。



## 白鲸兄弟 天津过生日

8月11日，在天津海昌极地海洋世界，驯养员亲吻过生日的白鲸艾丝。当日，天津海昌极地海洋世界内的白鲸斯诺和艾丝兄弟俩迎来它们的6岁生日，同时也是它们在这里过的第一个生日。工作人员为此特别策划了一场生日宴会。同时，两名小寿星也用它们的集训成果感谢了一直照顾它们的驯养员和关注它们的游客朋友。

(新华社发)

## 辽宁海城和岫岩发生炭疽疫情 报告21例，确诊3例，无死亡病例

新华社沈阳8月11日电(记者杨成军)记者从辽宁省卫生厅获悉，辽宁省鞍山市海城市和岫岩县近日发生皮肤炭疽传染病疫情。截至10日18时，共报告21例，其中临床确诊病例3例，疑似病例18例。

据介绍，病例分布在海城市

18例(临床确诊病例3例)、岫岩县3例(在海城市疫区感染)。目前，所有确诊、疑似病例均在鞍山市传染病医院隔离治疗，无死亡病例。卫生部门初步调查，这次疫情是由于当地居民私自屠宰或接触病牛而感染发生的。目前，当地政府正在排查病牛来源，对当地大牲

畜进行了全面排查，对病牛按要求进行处置。

疫情发生后，辽宁成立了炭疽事件处置领导小组，组建了省临床救治指导组、疫区处置指导组、动物处置指导组。目前，3个技术指导组已赶赴疫情发生地开展

炭疽是一种由炭疽杆菌引起的人畜共患传染病，牛、羊、骆驼、骡等食草动物是其主要传染源。人或直接或间接接触病畜和染菌的皮、毛、肉等，会感染炭疽。因此，人们只要不接触、宰杀、食用病死和不明原因死亡的牛、羊等牲畜，就不会被感染发病。

## 新疆发生 5.8级地震

新华社北京8月11日电 据国家地震台网测定，北京时间11日18时06分，在新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州阿图什市、喀什地区伽师县交界发生5.8级地震，震源深度约8公里。震中距西克尔库勒镇约16公里，距离伽师县城约60公里，距离阿图什市区约90公里，距离喀什市区约110公里。

震中区50公里范围内人口密度每平方公里约20人，震中区海拔约1800米。

## 肯德基醇豆浆 豆浆浓缩液调制

新华社北京8月11日电(记者李亚红)针对近日有媒体对北京肯德基“用豆浆粉冲调醇豆浆”以及部分门店卫生状况的质疑，北京市卫生监督所11日表示，经查实肯德基所售醇豆浆是用豆浆浓缩液调制而成，其食品烹调制过程未见违法违规行为。

北京市卫生监督所表示，北京肯德基有限公司在京开设的254家餐厅售卖的醇豆浆，是用豆浆浓缩液按一定配比调制而成的。豆浆浓缩液由希杰(北京)饮品有限公司提供，北京肯德基有限公司总部实施统一配送。“供货商的生产经营资格和产品合格的证明文件齐全。豆浆浓缩液产品包装标志齐全，有QS食品市场准入标志”。

# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。